
Treasures of Kongar 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. 
Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili 
stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u 
igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj 
tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici 
zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako 
su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na 
kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su 
besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti 
tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici se isplaćuju za dobitne 
kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role. Isplaćuje se samo najveći dobitak u 
svakoj dobitnoj kombinaciji. 

Pravila igre 

TREASURES OF KONGAR je video slot igra s 5 kolutova i 1024 načina za pobjedu! 

Igra uključuje dvije WILDS: GEMSTONE i KONGAR COIN, koje zamjenjuju sve simbole osim 
SCATTER. GEMSTONE se pojavljuje samo tijekom osnovne igre, dok se KONGAR COIN pojavljuje 
tijekom značajki KONGAR COINS i KONGAR'S RICHES. SCATTER se može pojaviti na bilo kojem 
kolutu, dok se WILDS mogu pojaviti samo na kolutima 2, 3 i 4. 

Značajka KONGAR COINS: KONGAR iznad bubnjeva prikuplja GEMSTONE svaki put kada se 
pojavi. Značajka KONGAR COINS može se nasumično aktivirati tijekom osnovne igre, 
dodjeljujući 2 do 3 simbola KONGAR COIN. KONGAR COINS ne mogu se preklapati s SCATTER, 
GEMSTONE ili KONGAR simbolima. KONGAR COINS mogu otkriti MULTIPLIER X2 ili X3. 
MULTIPLIERS se zbrajaju i primjenjuju na sve dobitke. Svi KONGAR simboli na bubnjevima se 
nadograđuju, povećavajući njihov isplatu tijekom ove značajke. Broj prikupljenih GEMSTONE 
simbola ne utječe na broj dodijeljenih KONGAR COINS ili MULTIPLIERS. 

KONGAR'S RICHES značajka: Ako se 3 do 5 SCATTER simbola pojavi bilo gdje na bubnjevima, 
čak i ako nisu susjedni, aktivirat će se značajka i dodijeliti FREE SPINS. Što više SCATTERS 
dobijete, to će vam biti dodijeljeno više početnih FREE SPINS: 

• 5 SCATTERS dodjeljuje 15 FREE SPINS. 

• 4 SCATTERS donose 12 FREE SPINS. 

• 3 SCATTERS donose 8 FREE SPINS. 

Tijekom KONGAR'S RICHES, svi KONGAR simboli su unaprijeđeni, povećavajući njihov isplatu 
tijekom značajke. GEMSTONE simboli se ne pojavljuju na bubnjevima tijekom FREE SPINS. Svaki 
KONGAR COIN simbol koji se pojavi tijekom KONGAR’S RICHES može otkriti MULTIPLIER X2, X3, 
X4 ili X5, koji se zbrajaju i primjenjuju na sve dobitke. KONGAR COINS značajka može se 
nasumično aktivirati tijekom KONGAR’S RICHES, dodjeljujući 3 do 5 KONGAR COINS. KONGAR 
COINS ne mogu se preklapati s SCATTER, KONGAR COIN ili KONGAR simbolima. Svaki SCATTER 



koji se pojavi tijekom KONGAR'S RICHES dodaje 1 FREE SPIN, do maksimalno 100 FREE SPINS. 
Bilo koji SCATTER koji se pojavi nakon dostizanja maksimalnog broja FREE SPINS neće dodati 
dodatne vrtnje. 

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus 
i minus. Postoji 1024 mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene 
kombinacije simbola u nizu, počevši od lijeve strane nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. 
Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se 
dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U 
Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane 
postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate 
dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre 
Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za 
početak stisnite spin. 

• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je 
saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni 
ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku 
automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon 
eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


